

长安

六月是考试季，高考大幕刚刚落下，初三的同学们又要走进中考的考场，为切实做好中考保障，为广大考生营造整洁、安静、舒适的考试环境，长安区域管局积极做好中考期间的各项保障工作。

城管执法大队继续强化考点周边的市容整治，全力以赴，努力为考生营造安静、整洁、有序的考试环境。此次

中考，长安区

涉及八个考点，前期，执法人员先期介入，加大考点周边的巡查和宣传，重点清理整治流动摊点、店外经营等乱象。考试期间，城管执法大队调配人员力量，倾力一线，对考点保障人员实行定点值守，机动巡查，协作配合。

长安区环卫大队全天巡回保洁，在考点增设垃圾容器，加大考点周边公厕清扫保洁力度。同时，强化夜间清扫保洁，充分利用晚上和凌晨时间加大清扫，以求最大限度减少白天对考生影响。所有车辆中考期间启动“静音”作业模式，通过人机协作的方式，精心冲洗，细心打扫。以干净舒适的市容环境为中考学子保驾护航。

桥西

6月21日，一年一度的河北中考鸣锣开考。据了解，本次中考石家庄市桥西区共有8000余人参加考试，共设有3中、4中等10个考点。为确保2022年中考考试顺利实施，给广大考生营造良好的学习、生活及考试环境，桥西区域管局提前着手，缜密部署，行动迅速，全力为高考顺利进行保驾护航。

桥西

区域管局组织相关街道办事处合理调配人员，每个考点周边安排3名执法人员及一辆保障执法车辆，对考点及其周边进行巡查，对占道经营、喇叭叫卖、音响播放等及时整治，禁止任何个人或单位在考点周围摆摊设点、搞宣传咨询活动，保障考点及周边环境秩序良好。

各考点驻点盯守人员提前2小时上岗，加大巡查和清理力度。组织专门力量对考点周边流动摊贩、店外经营进行清理，重点清理整治各类培训机构私设的报名点、咨询点、随意张贴宣传广告等行为。合理设置考点标示名称，对使用条幅悬挂考点名称的加强管理，不得含有商业广告内容。对发现的违规问题进行严格查处，确保环境秩序良好，保证考点周边500米范围无占道经营、非法散发小广告等行为，努力维护全区市容秩序，为高考创造良好的城市环境。

调整送考、考试结束人流量较大时段的机械作业时间，同时要求作业车辆严禁鸣笛，避免噪音。针对考场周边人群密集、车流量大等情况，抽调保洁人员，增加保洁员巡回作业，开展考场周边“伴随式”保洁，加强保洁力度，提前对考场周边存在的白色污染、暴露垃圾等卫生死角进行彻底检查和清除，增派人员清扫、捡拾，做到垃圾随出随清。调整垃圾收运时间，在不影响交通及考生的前提下，提前对考点附近的沿街垃圾进行及时清运，待考试结束后，组织环卫车辆和环卫作业人员对考场周边环境再次进行集中清理。

高新

又到一年中考时，为保障广大考生在中考期间有一个安静、有序的备考应考环境，高新城管多措并举，提前部署、周密安排，再次启动“护考模式”，按照护航高考的强度，继续以优良的作风、优质的服务、高效的保障，为赴考学子提供全天候动态服务，全力保障莘莘学子的提笔追梦之旅。

按照市城管局《关于做好2022年石家庄市中考市容保障相关工作的通知》文件要求，高新城管提早站位，对考点周边巡查值守，通过逐户告知、上门动员等方式向考点周边商户进行“静音护考”宣传，引导校园及居民区周边商户禁用大功率音响、喇叭及施工产生噪音等，确保考生拥有良好安静的复习、休息环境。

考试期间，城管执法人员成立巡查队，实行定人、定岗、定责的网格管理模式。以考点为“点”，以街路为“线”，建立点线结合错时、延时巡查机制，加大考点周边占道（出店）经营、人行道上机动车违规停放、共享单车乱停乱放等市容秩序问题的管控力度，一处不落、一点不漏，全力确保考点周

边环境整洁、秩序井然、道路畅通，以实际行动助力中考顺利进行。

在各考点门前，高新城管设立了爱心护考岗，准备应急车辆，防止意外情况发生，为考生提供2B铅笔、0.5mm中性笔、橡皮等考试必备物资，还为等待的家属为准备了创可贴、风油精等应急物资，各种应急药物一应俱全。多方面为莘莘学子和家长提供力所能及的服务，全面彰显“城管蓝”为民服务良好形象。

高新城管温馨提醒：

中考期间天气炎热，注意防暑降温，不要贪图凉爽吃生冷食物，以免影响考试正常发挥，少食油腻宜清淡，注意科学合理安排饮食和作息。祝广大考生旗开得胜，金榜题名！

藁城

随着高考的圆满落幕，中考紧接着拉开序幕，为持续做好考试季市容市貌的保障工作，给考生们提供一个安静和谐的复习及考试环境，炎炎夏日，气温不断攀升，城管队员们值守在考点周边，一刻没有停歇……

藁城区城市管理综合行政执法局集中执法力量做好中考期间市容秩序服务保障工作，对考场周边进行拉网式巡查。一方面，进一步整治市容环境，对考点及涉考路段周边流动摊点、出店经营和非机动车乱停乱放行为进行管控。另一方面，进一步整治店铺音响外摆扰民行为，全天候保证考生复习和考试的外部环境秩序。

中考牵动众多人的心，作为城市管理工作者，我们能够给予的最大帮助，就是做好市容环境保障工作。最后的冲刺，我们与你同在，尽管全力以赴吧！

栾城

2022年高考的余温还未散去，中考的脚步紧跟而来。6月21日是一年一度的中考正式拉开序幕的日子。城管人和考生们一样，没有丝毫懈怠，全力以赴为考生们营造安全的考试环境。

为切实加大考点周边市容秩序整治工作，栾城区城管大队高度重视，精心组织，确保中考顺利进行。

一是做好考前的宣传工作。

提前为考生按下“静音”模式，在中考前夕，暂停一切店外庆典、展销、促销等宣传活动的

审批，禁止一切宣传活动，强化

噪音管控。二是开展市容环境整治。

开展考点学校周边市容环境综合整治，取缔乱堆杂物、出店经营、流动摊点及非

机动车占

用人行道乱停放等

问题，全力保障校园周边的市容秩序

。三是设置护考服务点。在栾城中学和栾城区第五中学

设置“中考护考执勤点”，每个考点派出执法人员定点执勤，巡查、查处发放宣传单、流动摊点、排放噪声、非机动车乱停等违规行为，为广大考生及其家长提供便民服务。

炎炎夏日，考生们专心应对人生大考，城管队员们则用爱心静静守护着他们，为他们加油鼓劲，打气助威，竭尽全力为考生保驾护航。

在此，祝愿所有考生：拼搏今朝，收获六月，考出好成绩！

赵县

又是一年中考时，莘莘学子九年寒窗，只为今朝梦想成真。为切实维护好中考期间考场周边环境卫生市容秩序，给广大考生营造安静舒心的考试环境，确保考试顺利进行，赵县城市管理综合行政执法局持续精准发力，助力学子逐梦中考。

全面禁噪，静心放心。

严格治理管控，坚决杜绝因工地施工、商户宣传、公益活动、群众娱乐产生的噪声影响考生学习和休息；进一步加大巡查力度，重点对考点周边营业场所商业宣传和群众文体活动以及沿街商户喇叭揽客产生的噪声及时发现并予以制止。

整治乱象，维护秩序。

队员们加大对辖区各考点周边非法（出店）占道经营、人行道上机动车违规停放、乱停乱放等市容秩序问题的管控力度；严控考点周边培训机构占道散发传单、招揽生源等违法行为。

金榜题名梦想圆，欢声笑语尽开颜。赵县城市管理综合执法局周密部署、认真履职，全力以赴为莘莘学子保驾护航。